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Jegyzőkönyv 

a Magyar Vízkútfúrók Egyesülete 2025. évi őszi közgy űléséről és szakmai 
napjáról 

 
Készült:   2025. november 19-én, a GRUNDFOS MAGYARORSZÁG GYÁRTÓ 

Kft. (GRUNDFOS MANUFACTURING HUNGARY – GMH) 4. számú 
gyárának (8000 Székesfehérvár, Amerikai fasor; Sóstó Ipari Park) 
egyik előadótermében tartott közgyűlésről és szakmai napról 

 
Jelen vannak:  a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
10 órakor Rózsa Attila,  az Egyesület elnöke megköszönte a GRUNDFOS 
képviselőinek a lehetőséget a közgyűlés itteni megtartására, majd köszöntötte a 
megjelenteket és megállapította, hogy a jelenlévő rendes tagok létszáma 18 fő, így a 
közgyűlés határozatképes, tehát a meghirdetett időpontban megkezdhető volt. 
 
A rendes tagok mellett a jelenlévő pártoló tagok létszáma 8 fő, a felvételre jelentkező 
új tagok létszáma 1 fő, míg a meghívott vendégek létszáma 4 fő volt.   
 
Rózsa Attila  köszöntötte a meghívott vendégeket is, jelesül a szombathelyi székhelyű 
Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság  felszín alatti vízkészlet-gazdálkodási 
referenseit, név szerint Czirókné Bokor Barbarát, Bányai Pétert és Kiss Ádám Pétert, 
továbbá a szintén szombathelyi székhelyű Vas Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági F őosztályának  vízügyi-vízvédelmi 
szakügyintézőjét, Csapó Lászlót, valamint Mikó Bálintot, a tagjelölt Solid Gears Kft.  
ügyvezetőjét. 
 
A rendezvény tervezett programját Csiszár Endre,  az Egyesület titkára ismertette, 
amely az alábbi volt: 
 
10:00–11:00 Közgy űlés  

• Elnöki köszöntő 

• Napirendi pontok ismertetése 

• Elnöki tájékoztató  

• Tagfelvétel, tagjelölt bemutatkozása (SOLID GEARS Kft. – Mikó Bálint) 
11:00–12:00 Gyárlátogatás (2 turnusban) 
12:00–13:00 Szendvicsebéd 
13:00–16:00 Szakmai nap  
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• Bászler Béla (HYDRODRILLING Kft.) — cégbemutatás, kútfúrási 
szakmai tapasztalatok ismertetése érdekes esettanulmányokkal 
szemléltetve (20’) 

• Katona Gábor (OLVISZ 98 Kft.) — vízkutak szakszerű cementezésének 
menete, technológiája, a cementek fajtái (kódszámok jelentése) (30’) 

• Hutira Zsanett (GEO-VARGA Kft.) — költségvetés készítés az Építőipari 
Normagyűjtemény alapján (25’) 

• Rózsa Attila (PÓRUSVÍZ Kft.) — A rétegtisztítás és a kavicsolás 
fontossága a víztermelő kutak építése során (30’) 

• Kérdések, hozzászólások, vita 
 
Mindenekelőtt Csiszár Endre  titkár programváltozásról számolt be, mely szerint a 
szakmai nap első napirendi pontja megváltozik: Bászler Béla,  a HYDRODRILLING 
Kft. ügyvezetője helyett vendéglátónk, Nagy Attila  a GRUNDFOS SOUTH EAST 
EUROPE Kft. értékesítési vezetője tart cégbemutató előadást. Bászler Béla  
cégbemutató előadását a 2026. tavaszi közgyűlésen fogja megtartani. 
 
Első napirendi pontként a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítők 
megválasztására került sor. A jegyzőkönyv vezetője Csiszár Endre titkár lett, míg a 
hitelesítésre Borbély Tamás felügyelő bizottsági tagot és Hutira Zsanettet , rendes 
tagunk, a GEO-VARGA Kft. egyik ügyvezetőjét kértük föl. Nevezettek vállalták a 
feladatot, mind a hárman 17-17 igen szavazattal, 1-1 saját tartózkodás mellett kaptak 
bizalmat (MVE-2025/6-7. KGY határozatok ). 
 
Ezt követően Rózsa Attila, Egyesületi elnök tartott beszámolót a 2025. év első 11 
hónapjának Egyesületünket érintő főbb eseményeiről, melynek során az alábbi 
témákat érintette: 
 

• röviden ismertette a kétnapos 2025. évi tavaszi közgy űlés és szakmai nap  
eseményeit, előadásait; 

• örömmel jelentette be, hogy az Egyesület tagjainak tagdíjfizetési morálja  
továbbra is megfelelő, ugyanis egyetlen tagnak sincsen fennálló 
tagdíjtartozása az Egyesület felé; 

• tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a 2024. év végén „A Magyar 
Vízkútfúrók Egyesülete által szervezett szakmai napok lebonyolításához 
kapcsolódó költségek finanszírozása” címen beadott pályázat  NEAG-KP-1-
2025/4-001109 pályázati azonosítószámon elfogadásra került. Az Egyesület 
tavaszi közgyűlését már részben ebből a támogatásból finanszíroztuk; 

• említést tett arról, hogy 2025. november 11-én újabb pályázat  került 
benyújtásra (2026. április 1. – 2027. március 31. közötti támogatási 
időszakra) „A Magyar Vízkútfúrók Egyesülete működésének és szakmai 
programjainak az egyszerűsített támogatása” címmel; 
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• ismertette a közgyűléssel, hogy a 2007 KAPOS Kft. által indított – Egyesületi 
tagjaink bevonásával zajló – vízkútfúró szakmai feln őttképzés keretén 
belül már a 7. évfolyam kezdte el a tanfolyamot, továbbá szólt arról, hogy a 
vízkútfúrók oktatásába a kaposvári székhelyű NOVUM7 SZOLGÁLTATÓ 
Kft., mint új képzőhely is bekapcsolódott; 

• ismertette, hogy a CEN/TC 451 azonosító jelű „Víznyerő kutak és fúrt kutas 
hőcserélők” elnevezésű EU szabványalkotó munkacsoport  a 2024. évben 
elkészítette a víztermelő kutak tervezésére vonatkozó szabványtervezetet, 
melyet 2025. év elején az Egyesület tagjai közül néhányan véleményeztek, 
azonban azóta ebben a tekintetben visszajelzés nem érkezett és érdemi 
előrelépés sem történt; 

• említést tett a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (SZTFH) 
által életre hívott Magyar Geotermia Klaszter 2025. évi 4. és 5. ülésén 
elhangzott szakmai előadásokról; 

• a közgyűlés elé tárta az Egyesület bemutatkozó szóróanyaga  
kidolgozásának és elkészítésének főbb lépéseit, valamint kiosztotta azokat 
a jelenlévők között; 

• áttekintette a 2025. évben történt jogszabályváltozásokat , valamint az új 
jogszabályokat , kiemelt fókusszal a mezőgazdasági és háztartási célú 
sekélymélységű kutak hatósági bejelentését szolgáló adatlapok 72/1996. 
(V. 22.) Korm. rendeletbe foglalására, továbbá a különleges vízkészlet-
gazdálkodási körzetek felszín alatti vízhasználatainak szabályait 
meghatározó 221/2025. (VII. 24.) Korm. rendelet által bevezetett 
feltételrendszer bonyolultságára és a legális kútlétesítésre, -üzemeltetésre, 
illetve -fenntartásra várhatóan gyakorolt kedvezőtlen hatásaira; 

• a jelenlévők figyelmébe ajánlotta, hogy az MMK tagjai  számára az Online 
Szabványkönyvtár  térítésmenetes szolgáltatásként igénybevehető; 

• szólt az Egyesülethez érkezett megkeresések eredményeképpen létrejött 
újságcikkekr ől, szereplésekr ől, előadásokról , továbbá összefoglalta az 
Egyesület szakmai érdekképviselet  keretében végzett tevékenységét 
(minisztériumi megkeresések, szakmai anyagok véleményezése); 

• végezetül ismertette a 2026. évben hazánkban megrendezésre kerülő IAH 
Kongresszuson  történő részvételre, hirdetési lehetőségként történő 
megjelenésre, valamint tanulmányi kirándulási helyszín biztosítására 
vonatkozó felkérést. 
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Az elnöki beszámolót követően a közgyűlés első fele véget ért, a program 
gyárlátogatással folytatódott. 
 
A 2 párhuzamos turnusban lezajlott gyárlátogatás során a gyár vezetőitől érdekes és 
szemléletes tájékoztatást kaptunk a GMH 4. számú gyárban készülő gépekről, 
berendezésekről, nevezetesen szivattyúkról és propelleres keverőkről. Bejártuk az 
egyes munkaállomásokat, valamint a gyár gyöngyszemének tekintett és gyakorlatilag 
folyamatos technológiai fejlesztés alatt álló, szivattyúk tesztelésére szolgáló medence 
és vezetékrendszerek működéséről kaptunk érdekes szakmai információkat. A 
gyártúrát élénk érdeklődés övezte, ugyanis a gyárvezetők, valamint tagjaink között 
intenzív szakmai „kérdezz-felelek” és beszélgetés bontakozott ki a gyártúra során.  
 
A gyárlátogatást szendvicsebéd követte, majd a közgyűlés tagfelvétellel folytatódott. 
 
Az Egyesületi tagságra jelentkezők közül a közgyűlésre személyesen eljött Mikó 
Bálint  a SOLID GEARS Kft. képviseletében. A tagjelölt érdekes és szemléletes 
előadás keretében bemutatta a jelenlévőknek eddigi szakmai pályafutását, valamint 
vállalkozása és annak jogelődje történetét, tevékenységi körét (olasz gyártmányú 
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MASSENZA fúróberendezések, valamint kapcsolódó gépegységek, eszközök 
forgalmazása). Ezt követően szavazásra került sor, ami határozathozatallal zárult. 

 

 
 
MVE-2025/8. KGY határozat:  az SOLID GEARS Kft.  pártoló tagként történő fölvételét 
az Egyesület a szavazók egyhangú (18) igen szavazata mellett elfogadta. A belépést 
támogató rendes tagok Rózsa Attila elnök és Szongoth Gábor elnökségi tag, 
tiszteletbeli titkár voltak. 
 
A SOLID GEARS Kft. tehát az Egyesület pártoló tagja lett a 2026. évtől kezdődően, 
amely cég vállalta, hogy tevékenységét a jövőben az Egyesület Alapszabályában 
foglaltak szerint végzi. 
 
A közgyűlés napirendi pontjait és hivatalos részét ezzel lezártuk. 
 
A program a szakmai nap előadásaival folytatódott. 
 
Elsőként az Egyesület elnöksége részéről hagyományteremtő céllal 2023. év őszén 
életre hívott tagsági bemutatkozó előadás keretében Molnár Ernőt, Pataki Andrást, 
Szijártó Lajost és Magyar Gábort követően ötödikként Nagy Attila pártoló tagunk és 
vendéglátónk, a GRUNDFOS SOUTH EAST EUROPE Kft. értékesítési vezetője 
mutatkozott be. Előadásában bemutatta a cég megalapításának körülményeit, 
valamint ismertette a Székesfehérváron és Tatabányán működő, összesen 4 hazai 
gyáruk termékskáláját, különös tekintettel a búvárszivattyúkra és 
frekvenciaszabályozókra. 
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Katona Gábor , rendes tagunk, a OLVISZ 98 Kft. cementezési supervisora az 
olajiparban és geotermikus vízkútfúrásban alkalmazott cementezési eljárásokról és 
technológiákról tartott érdekes szakmai beszámolót. Előadásában kitért az alkalmazott 
cementek minőségére, a megfelelő cementkötés kialakításához szükséges 
alapanyagokra, a különböző cementezési eljárások technikai feltételeire és 
metodikájára, a saru megfelelő elcementezésének fontosságára, az utánnyomás 
szerepére, illetve a cementkötés megfelelőségét minősítő és ellenőrző geofizikai 
vizsgálatok jelentőségére. 
 

 
 

Őt követte Hutira Zsanett , szintén rendes tagunk, a GEO-VARGA Kft. egyik 
ügyvezetője, aki a vízkutak létesítésére vonatkozó költségvetés-készítést mutatta be 
az Építőipari Normagyűjtemény (ÉNGY) alapján, valamint a rendszerbe történő 
regisztrációt. Megállapítást nyert, hogy az anyagjegyzékben a vízkútfúrásra 
vonatkozó, közvetlenül alkalmazható tételek igen csekély számban vannak, annak 
ellenére, hogy a pályázati forrásból finanszírozott munkák esetében kötelező az 
ÉNGY, vagy más költségvetés-készítő rendszer alkalmazása az árajánlat 
készítésekor. 
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A szakmai nap utolsó előadását Rózsa Attila  elnök tartotta „A rétegtisztítás és a 
kavicsolás fontossága a víztermelő kutak építése során” címmel. Kiindulási alapként 
ismertette a szemcseátmérők, a szivárgási tényező és a beáramlási felület 
összefüggéseit, ebből pedig levezette a kútbeli üzemi vízszint módosulását a kút 
palástjától különböző távolságra lévő jó és rossz vízvezető képességű zónák 
jelenlétének eredményeként. Konklúzióként elmondta, hogy bár a karotázs 
szelvényekre vonatkozóan is kidolgozásra kerültek különböző összefüggések az 
optimális szűrő résméret és szűrőkavics szemcseátmérő meghatározására, azok 
gyakorlati alkalmazása mégsem terjedt el, ugyanis nem hozták a várt pontosságot. 
Ebből kifolyólag hangsúlyozta és gyakorlati példákon keresztül bemutatta a 
napjainkban alkalmazott hazai kútlétesítési gyakorlatból hiányzó magmintavételek, 
oldalfal mintavételek, és az ezeken elvégzett szitasoros vizsgálatok, valamint az ezek 
eredményeiből számítható mértékadó szemcseméretek meghatározásának 
fontosságát, ugyanis a jelenleg alkalmazott hazai kútszabvány is a vízadó réteg 
mértékadó szemcsemérete alapján írja elő a szűrő résméretének és a szűrőkavics 
szemcseátmérőjének meghatározását. 
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A közgyűlést és a szakmai napot ezzel bezártuk.  
 
Végezetül Rózsa Attila  elnök megköszönte pártoló tagunknak és vendéglátónknak a 
GRUNDFOS SOUTH EAST EUROPE Kft-nek a közgyűlés helyszínének és technikai 
feltételeinek biztosítását, a gyárlátogatás lehetőségét, valamint a kifogástalan 
vendéglátást. 
 
A közgyűlés résztvevői ajándékként  1-1 db egyesületi emblémával felmatricázott, a 
terepi munkák során különösen hasznos power bankot  kaptak, valamint részesültek 
az Egyesület bemutatkozó szóróanyagának  nyomtatott példányaiból is. 
 
A közgyűlés alatt A/3 méretben végig olvasható volt Egyesületünk kiáltványa , 
melyben a szakszerűtlen kútfúrás korlátlan és gyors elharapózása, ezzel 
párhuzamosan a szakszerű kútfúrás fokozatos ellehetetlenülése, az irreális mértékű 
árverseny tarthatatlansága miatt emeltük fel hangunkat. A dokumentum a közgyűlést 
megelőzően megküldésre került az OVF, az SZTFH, az EM és az AM részére is, és 
fontolóra vesszük annak az érintett más döntéshozók és szakmai szervezetek 
számára történő eljuttatását is. 
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A jegyzőkönyvet vezette:  
 
 

     …………………………………….. 
      Csiszár Endre, titkár 

 
A jegyzőkönyvet ellenőrizte:  
 
 

     …………………………………….. 
       Rózsa Attila, elnök  

A jegyzőkönyvet hitelesítette:  
     
 
                                      

……………………………………..   …………………………………….. 
  Hutira Zsanett (Geo-Varga Kft.)         Borbély Tamás, felügyelő bizottsági tag  
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Mellékletek:  összesítő jelenléti ív 
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